

全民禁毒进行时 守护平安不“毒”行



6月20日下午,周口市人民检察院、淮阳区人民检察院干警携手淮阳区文正小学师生在淮阳区禁毒公园开展禁毒知识宣传活动。



6月20日,扶沟县大李庄乡工作人员在扶沟县大李庄乡大李庄小学开展禁毒宣传进校园活动。



近日,周口市公安局川汇区分局禁毒大队民警在城南街道开展禁毒铲毒宣传活动。

今年6月26日是第37个国际禁毒日。为进一步增强全民禁毒意识,提升青少年的识毒、防毒、拒毒能力,近段时间以来,周口市禁毒办联合相关部门积极开展以“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动。

连日来,周口市禁毒办通过组织开展多形式和高频次的禁毒宣传活动,大力宣传青少年药物滥用的危害,切实提升了他们的自我防护能力,营造了全民参与、全民禁毒的良好社会氛围。

记者 任富强 通讯员 赵豪 摄



近日,扶沟县公安局禁毒大队民警在扶沟县立雪路学校开展“平安校园,无毒护航”禁毒宣传进校园活动。



近日,太康县公安局禁毒大队民警在太康县朱口镇赵庄小学开展“法治宣传进校园,绿色‘护苗’伴成长”主题禁毒宣传教育活动。



6月15日,周口市公安局禁毒支队邀请60多名周口报业小记者走进警营,学习识毒禁毒知识,近距离感受警营文化。

本版组稿 任富强